

「电缘杯桥牌赛」沪上小有名气



由电力电子主办、长宁区桥牌协会承办的“电缘杯”桥牌赛来到了第五个年头。比赛每个季度都照常开打,一直秉承公平、公正、健康、友谊的理念。通过五年来的比赛切磋,“电缘杯”不仅在电力行业里有相当知名度,行业外的沪上桥牌高手也纷纷慕名前来参加交流,比赛水准不断提升。今年的春季赛事采用双人赛制,打九轮27副牌,东西和南北共36位选手参加。位处前三的选手分数一直紧紧咬住、交替领先,比赛进程相当激烈。一较高下终有时,最后一轮的三副牌决定了选手最终名次:王跃、王人则、宋斌、汤克平分别获得了南北组和东西组第一名。比赛结束后选手们还在较真地进行复盘讨论,为某一副牌的叫牌得失或兴奋叫喊或扼腕叹息。我公司致力于将“电缘杯”赛事长期稳定开展,让桥牌爱好者有一个健康的平台进行沟通交流,也使公司通过文化交流的倡导,展现自己的企业品牌形象,推动精神文明的建设。 □朱榕

高温季节安全行车早提醒

高温季节快要到了,人、车、路和天气因素与平时不同了,安全涉及生命,各位同事要注意开车安全。根据我个人的经验有这么几条蛮要紧的:

(一)新车老车都要防止发动机过热。多注意对冷却系统、节温器、水泵、风扇的检查,调整好风扇皮带的松紧,及时加注冷却水。

(二)汽油在高温下蒸发得特别快,容易在油路中形成气阻,要注意清洗燃油滤清器,保证油路畅通和油路中充满汽油。

(三)夏天有个细节就是要经常检查检查蓄电池的正负极桩头,那里容易生成氧化物,发现应及时清理干净。

(四)刹车液在高温环境中也容易蒸发,要检查和保证刹车皮碗、软管和刹车片完好,行车中如发现刹车踏板变

软,要及时排气调整。

(五)防轮胎爆裂。适当降低轮胎气压,不能用泼冷水的办法降温。

(六)防止突发性的车辆火灾。经常检查油料是否有跑漏现象,线路连接是否牢靠,有没有老化,禁止危险品带上车,随车的灭火器性能保持良好。

(七)千万不要疲劳驾车,保证充足的睡眠。如果行车中感到疲劳、打哈欠、手足无力时,要立刻停车休息,用冷水淋浴洗面、活动四肢,待精力恢复、头脑清醒后再开车。

(八)补充水和盐分。出车时随身带水壶和毛巾,备一些应急用的十滴水、风油精等防暑药品,停车最好在遮阳的地方。

请大家注意暑天行车安全,安全带来工作顺心、全家开心。

□李应前



今天7月7日是二十四节气的“小暑”。小暑是小热,还不十分热,各地的农作物都进入了茁壮成长阶段,请关照农村家属加强田间管理,盼望今年有个好收成。小暑的标志是:出梅、入伏。伏热“六六三十六天”,上海地处长江中下游地区,基本是在副热带高压控制下的高温闷热天气,台风带来的降水对人员出行和工程项目施工或会带来不利影响,也是对我们这次“安全双月、防暑抗汛”的考验。俗话说:“节到小暑进伏天,天变无常雨连绵”、“小暑一声雷,再转倒黄梅”,同事们一定要相互关心、提醒,及早做好“防暑降温、防台防汛、防灾防突发事件”工作。 □隋婷

今日小暑入伏



图片新闻



▲公司秉承一贯传统,向上海电力学院捐赠2017年奖教/学金



▲应彭华出席杨浦区工保保险宣传日(金沙)启动仪式



▲浦海电力获杨浦区“新三板成功挂牌”补贴100万元奖励。

▲浦海电力企业宣传册(2017新版)印制发布



▲公司包场UL影城邀请员工观看励志影片



▲浦海电力工会热心牵手地区工会参加“周末青年联谊会”

阅读与句读

阅读与句读,范畴一大一小,都是语文学习的要点。

语文分为:阅读和作文。阅,当然是“看”(要多看);读,就是“句读”(要细读)。阅:可以是通篇看、重点章节看;读:却要一字一句地琢磨推敲。

阅读一般经历三个阶段:第一阶段会关心内容;第二阶段则注意语言表达;第三阶段才是关注核心素养,就是文章所体现的社会意义(中心思想)。

句读,也称句逗,是句号和逗号运用的合称。中国古代文章是没有标点符号的,诵读时靠自己的理解去停顿,语气完了叫“句”、没有完的停顿叫“读”。文章的意思来自于句读,所以《大学语文》课程必考“古文句读”。句读决定了你理解的节奏与韵律,在不同的位置停顿、断开,句中的意思就会大有出入。如果不会正确句读,往往造成误读,误解了原意。

话说:一介秀才去“拜访”富友,富友想不出什么理由催他离开。天突然下起雨。富友写一纸条:下雨天留客天留我不留。意思是:下雨天留客,天留,我不留。秀才看后说:下雨天留客天,留我不?留。富朋友晕过去……



又说:抠门财主想为傻儿子请家教,又不想掏最起码三十两银子的交书费。财主幻想的私塾先生最好是“无鱼肉也可,无鸡鸭也可,青菜豆腐绝不可少,不得教书银三十两。”哎,不久,乡里真来了一位老先生应榜,双方画了押。到头来,肯定是闹官司啦!老先生的解读是:无鱼,肉也可。无鸡,鸭也可。青菜豆腐绝不可。少不得教书银三十两!老财主晕过去……

请您试着句读《三顾茅庐》并写出它的中心思想:汉末黄巾事起天下乱曹操坐庙堂孙权拥东吴汉皇叔刘备闻诸葛亮有才具大能为卧龙备欲访之去往隆中一拜二拜而不见败兴归备斋戒三日携二弟三拜亮至庐前亮正午睡遂久候一时辰后亮醒闻皇叔久候已感念深整衣冠出迎备亮相见亮感汉主仁厚遂出并辅佐之是时据荆州三国鼎立。 □姜锋

一句话新闻

- 5月12日浦海电力2016年度报告经公司股东大会审核批准,新三板公示披露,东方华银律师事务所出具法律意见书。
- 公司“安全双月活动”领导小组、工作小组成立。
- 上海阳光时代律师事务所律师来公司培训EPC工程承包相关法律、政策知识。
- 2017(上半年度)员工绩效考核及增资工作完成。